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Spiez – Aus dem Gemeinderat 
 

Montag, 28. Oktober 2024 
 
➢ Neuer Abteilungsleiter Gemeindeschreiberei 

Der Gemeinderat hat den 50-jährigen Beat Graf aus Thun als Gemeindeschreiber gewählt. Er 
wird die Nachfolge von Tanja Brunner antreten, die als Verwaltungsdirektorin zur Gemeinde Saa-
nen weiterzieht. Beat Graf wird sein Amt per 1. Februar 2025 antreten. 
 
Beat Graf arbeitet seit mehr als 24 Jahren als Gemeindeschreiber und steht der Einwohnerge-
meinde Grosshöchstetten seit 16 Jahren als Geschäftsleiter vor. Er bringt eine umfassende Be-
rufserfahrung im Gemeindewesen und als Führungskraft mit sich. 
 
Der Gemeinderat heisst Beat Graf in Spiez herzlich willkommen und freut sich auf eine erfolgrei-
che Zusammenarbeit.  
 

➢ Neue Human Resources Leiterin 
Der Gemeinderat hat die 32-jährige Subanky Nanthakumar aus Lützelflüh als Leiterin HR ge-
wählt. Sie wird die Nachfolge von Pia Steiner antreten, die sich ab Januar 2025 als vorzeitige 
Rentnerin privaten Projekten zuwendet. Subanky Nanthakumar wird ihr Amt per 1. Februar 2025 
antreten.  
 
Der Gemeinderat heisst Subanky Nanthakumar in Spiez herzlich willkommen und freut sich auf 
eine erfolgreiche Zusammenarbeit. Er verdankt Pia Steiner die fast 10-jährige Tätigkeit als HR-
Verantwortliche und wünscht ihr viele stimmige Entdeckungen im vorzeitigen Unruhestand, be-
gleitet von guter Gesundheit.  
 

➢ Neuer Bereichsleiter Liegenschaften 
Der Gemeinderat von Spiez hat den 50-jährigen Patrick Güntert aus Wengi b. Frutigen als neuen 
Bereichsleiter Liegenschaften gewählt. Er tritt die Nachfolge von Daniel Wyss an, der der Ge-
meinde weiterhin als erfahrener Projektleiter zur Verfügung stehen wird. 
 
Der Gemeinderat bedankt sich bei Daniel Wyss für sein langjähriges Engagement als «Liegen-
schaftsverwalter» und freut sich, dass er sich weiterhin mit seinem grossen Fachwissen für die 
Gemeinde einsetzen wird. Der Gemeinderat gratuliert Herr Güntert herzlich zur Wahl und freut 
sich, mit ihm einen versierten Nachfolger gefunden zu haben.  
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